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Zastupitelstvo pro volební období 2018 – 2022 

Vážení občané, v říjnových volbách jste si zvolili své zastupitele 
pro další čtyři roky. Já osobně chci poděkovat všem, kteří mi 
projevili důvěru a dali mi své hlasy. Jiní si řekli, že nemá cenu 
k volbám chodit, protože nebylo téměř z čeho vybírat. Na to je 
jenom jedna odpověď -  každý měl možnost kandidovat.  
Dne 29. 10. 2018 se konalo ustavující zasedání zastupitelstva, 
kde jsem byla zvolena starostkou a Jiří Dehner místostarostou. 
Jsem moc ráda, že můžeme společně pokračovat v rozdělané 
práci a navázat tak plynule na to, co jsme započali. Děkuji i všem 
kolegyním a kolegům v zastupitelstvu, kteří se postupně ujímají 
práce ve výborech a komisích. V minulém zastupitelstvu měli 
převahu muži a nyní se situace obrátila, máme pět žen a čtyři 
muže. Je nás tedy jen devět oproti minulému zastupitelstvu, ale 
snad to všechno zvládneme.  
Věkový průměr zastupitelstva je 43 let. 
                                                                                    Dana Schreierová 
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1. zasedání zastupitelstva obce, dne 29. 10. 2018 
Zastupitelstvo obce na svém zasedání zvolilo starostkou obce paní Danu Schreierovou 
a místostarostou obce pana Jiřího Dehnera. Dále zastupitelstvo obce zřizuje finanční 
výbor, který bude mít pět členů (předseda Ing. Marika Moslerová) a kontrolní výbor, 
který bude mít tři členy (předseda Mgr. Sandra Plačková). Zastupitelstvo obce schválilo 
kompetence starostky k provádění rozpočtových opatření. 
 
 
 

 

Pozvánka na zastupitelstvo 
Zveme všechny občany na zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat 12. prosince 
2018 od 17.00 hodin na střelnici v Neplachovicích. Podrobný program bude zveřejněn na 
úřední desce. 
 
 
 

Oslava Dne veteránů válek 
V sobotu 10. 11. 2018 v 15 hod. se sešlo několik občanů u pomníku padlých v 1. světové 
válce, aby uctili tradiční Den veteránů válek. Protože jsme tuto oslavu pojali rovněž jako 
vzpomínku na 100. výročí založení Československé republiky, přizvali jsme si i smíšený 
pěvecký sbor Collegium Bonnum, který u pomníku zazpíval státní hymnu a po krátkém 
proslovu starostky zapěl 
ještě jednu píseň. Poté 
následoval koncert 
v kostele.  
Jsem ráda, že se nám 
v letošním tak významném 
roce podařilo restaurovat 
uvedený pomník. Odbornou 
restaurátorskou práci 
provedl MgA. Jakub Gajda, 
akademický sochař, za 
částku 126.500,- Kč, která 
byla celá uhrazena 
z rozpočtu obce. 
Dana Schreierová 
 
 
 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude: 15. prosince 2018 
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Odkanalizování obce 
V rámci tohoto velkého projektu se již blížíme k závěrečné fázi, a to k připojování 
jednotlivých nemovitostí. Dne 20. 10. 2018 nám byl povolen vodoprávním úřadem 
zkušební provoz kanalizace. Bohužel se to zatím netýká stok, které jsou napojeny na 
čerpací stanice, tj. část ulice Školní od ulice Zámecké směrem ke sportovnímu areálu, 
ulice Cihelní a dále pak ulice Do Grundů, Mlýnská a Na Hrázi. Tyto části budou 
zprovozněny po provedení všech zkoušek a opět je nutné mít povolení o zkušebním 
provozu vodoprávního úřadu. Od uvedeného data jsou obesílání jednotliví majitelé 
rodinných domů, kteří již mají vydáno stavební povolení, aby si přišli na obecní úřad 
vyzvednout dokumentaci a podepsat darovací smlouvu. Každému je dále vysvětlen 
postup v rámci realizace přípojky. Do uzávěrky zpravodaje byla připojena na kanalizaci 
základní škola, školka, obecní úřad s kulturní místností a asi dalších třicet rodinných 
domů. Jak jsem uvedla, jakmile bude vyřízeno vaše stavební povolení, budete vyzváni 
k jeho vyzvednutí, a to je pokyn, že můžete provést stavbu. Znovu zdůrazňuji, že není 
možné čerpat současné plné žumpy do nové kanalizace. Ti, kteří se připojí, musí přinést 
na obecní úřad doklad o vývozu žumpy a další podklady.  
Na ČOV rovněž proběhly všechny provozní zkoušky, byly dokončeny stavební práce a nyní 
se pracuje na terénních úpravách jak v okolí čistírny a provizorní příjezdové cesty, tak 
rovněž dochází k úpravám deponie v areálu hliníku. Zatím tam zůstane hromada 
recyklátu, tento můžete použít v případě potřeby pro zasypání výkopů, případně pro 
zřízení parkovacích stání na svých pozemcích. Recyklát bude pro naše občany zdarma. 
V rámci zkušebního provozu na ČOV probíhá pravidelná kontrola ze strany pana Radka 
Šebely, který pro naši obec vykonává činnost dohledu do konce roku. Vše společně 
projednává se zástupci SmVaK, kteří s námi spolupracují coby odborně způsobilé osoby 
v rámci smlouvy o technické pomoci. 
Do 23. 11. 2018 byly ukončeny asfaltovací práce na všech komunikacích. Byly dokončeny 
všechny komunikace, kromě již uvedených ulic Černý chodník a Květinová, jak stanoví 
poskytovatel dotací. Mnoho bylo provedeno i z finančních prostředků obce, kdy bylo 
vynaloženo téměř 4 mil. Kč navíc, aby se některé ulice dočkaly řádného povrchu po 
mnoha letech. Bohužel v rámci provádění asfaltování došlo k tomu, že i přesto, že byly 
všechny poklopy k vodovodním a plynovým přípojkám, hydranty a jiné vyzvednuty, 
asfaltéři je přejeli a zaasfaltovali. Prosíme tedy všechny občany, aby se podívali, zda jsou 
jejich přípojky tam, kde byly před asfaltováním, pokud zjistíte, že někde zmizel poklop, 
pak prosím toto nahlaste na obecní úřad. Při předpřejímce stavby jsme se dohodli, že 
vyčkáme přes zimní období, zda dojde k větším poklesům výkopů, případně propadům 
u betonových šachtic, že toto bude opraveno v jarních měsících v rámci záruky.  
V rámci měsíce listopadu bylo prostavěno 3 466 837,43 Kč a od počátku stavby pak 
77 689 104,62 Kč, což je 97,2%. 
Slavnostní zahájení provozu a den otevřených dveří na ČOV se po dohodě všech 
zúčastněných uskuteční na jaře roku 2019, až bude již vše řádně v provozu a bude tepleji. 
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Koncesní řízení 
Jak víte, obec po zralé úvaze přistoupila k tomu, že kanalizaci s čistírnou nebude 
provozovat sama, ale v rámci tzv. koncesního řízení. V uplynulých dnech bylo provedeno 
vše potřebné k těmto krokům. Byla vyhlášena výzva a byly osloveny tři subjekty v okolí, 
které jsou odborně způsobilé toto zařízení provozovat. Dne 15. 11. 2018 byla na obecní 
úřad doručena pouze jedna obálka s nabídkou k provozování, a to od SmVaK Ostrava. 
Nyní vše probíhá kontrolou přes Ministerstvo financí a přes Státní fond životního 
prostření, aby nám potvrdili, že vše bylo provedeno v naprostém pořádku. Pokud všechno 
dopadne, jak má, pak před koncem roku bude zastupitelstvem obce schválena koncesní 
smlouva na provozování jak dešťové, tak splaškové kanalizace a ČOV. S tím souvisí 
i připojování dalších nemovitostí po 1. 1. 2019. Bližší informace k tomuto vám přineseme 
v dalším zpravodaji, až si vše vyjasníme s provozovatelem. Mělo by být jasno jak ve věci 
připojování, sepisování smluv, ale také umisťování podružných vodoměrů ke studniční 
vodě. Prosím vyčkejte tedy dalších pokynů v této věci. 
Nakonec mi dovolte, abych znovu poděkovala všem občanům za trpělivost se stavbou. 
Věřte, že ve srovnání s jinými obcemi napříč krajem, kde podobné stavby probíhaly, tak 
dobře jako u nás to nikde nejde. Není to moje chvála, ale slyším to od různých občanů, 
kteří naší obcí projíždějí a tu zkušenost mají. Věřím, že až dokončíme v příštím roce 
poslední dvě ulice, tak už si na stavbu opravdu nikdo nevzpomene. Možná jen, když 
budeme bezpečně projíždět po rovných krásných cestách...  
Podrobné závěrečné vyhodnocení provedu ještě v dalším zpravodaji, až uzavřeme 
všechno financování. Děkuji. 
 
Navštivte sousedy 
Již po šesté uspořádají majitelé zámku ve Wysoké krásnou předvánoční akci nazvanou 
Zámecké polsko – české koledování. Akce se koná v sobotu 8. 12. 2018 od 14 do 20 hod. 
připraven je bohatý program a občerstvení. Pokud máte zájem, určitě doporučuji zámek 
navštívit a hlavně se zúčastnit zpívání koled. Každým rokem se najde nějaká skupinka 
českých turistů, kteří si s chutí zazpívají, tak doufám, že to takto bude i v letošním roce.  
                                                                                                                                 Dana Schreierová 

Zimní údržba komunikací 
Vážení občané, jak jste si jistě všimli, v rámci výstavby kanalizace se nám podařilo opravit 
téměř všechny ulice, buď z poloviny, ale mnohé i v celé šíři. Toto však neznamená, že se 
bude i nadále parkovat na komunikacích. Stále trváme na tom, aby si každý parkoval na 
svém vlastním pozemku. O to naléhavější bude situace v rámci zimní údržby. 
Upozorňujeme, že pokud budou automobily zaparkovány tak, že budou zimní údržbě 
bránit, může se stát, že některé ulice nebudeme vůbec udržovat. Omlouváme se 
obyvatelům ulice Černý chodník a Květinová, tam se budeme snažit komunikace opravit 
v rámci příštího roku, ale i tam samozřejmě platí pokyny k parkování na vlastních 
pozemcích. Určitě nechceme nikoho šikanovat, ale situace se stává neúnosná. Pokud tedy 
budete chtít mít odklizený sníh z ulice, parkujte ve vlastním dvoře. 
                                                                                                                                             Jiří Dehner 
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Informace z mateřské školy 
VLAŠTOVKOVÁNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE 
 O tom, že vlaštovky odlétají do teplých krajů, děti vědí. Jak to ale chodí na 
„vlaštovkování“ v mateřské škole, se poprvé dozvěděly jedno říjnové dopoledne. Za velké 
pomoci maminek a tatínků si děti doma poskládaly papírové vlaštovky, které jsme ve 
školce prověřili. K velké radosti kluků a děvčátek létaly úplně všechny. Některé to táhlo 
spíše do výšky, některým to šlo lépe do dálky a jedna byla asi kouzelná, protože se 
pokaždé vracela zpět jako bumerang. Takže vlaštovkové medaile na závěr si zasloužily 
nejen děti, ale i jejich rodiče.  

DRAKIÁDA S OSMÁKY 
Sluníčko svítilo, vítr foukal a pestrobarevní draci byli nachystáni, jen a jen vzlétnout. 
Každý ví, že pouštět draka není úplně jednoduchá věc. Všichni draci však vzlétli, protože 
nám přišly na pomoc šikovné ruce a trpělivost „osmáků“ ze ZŠ. A tak každý „velký“ dostal 
do parády jednoho „malého“ a za chvíli byla obloha u neplachovického lesíku plná draků -
radost pohledět. Jeden dráček však byl neposlucha.  Přistál si na nejvyšší borovici a ani za 
nic se mu nechtělo dolů. Škoda, že se i vydařená drakiáda neobešla tentokrát bez slziček. 
Doufáme, že si společné dopoledne užily nejen děti ze školky, ale i kluci a holky ze 
základky. 

SOVIČKY ZASTOUPILI PAPOUŠCI 
Špatně objednané počasí nedovolilo, aby k nám na návštěvu přijely sovičky se svými 
chovateli, manželi Podolskými. Ale všechno se dá vyřešit a tak jsme i s prvňáčky místo 
soviček přivítali naše staré známé kamarády papoušky. Nádherně zbarvení, mluvící, 
dělající „převaly“. Zkrátka, každý papoušek byl něčím zajímavý a něco ukázal. A my se 
zkusíme těšit na sovičky, které by měly na druhý pokus přijet na návštěvu na jaře. 
 

STRAŠIDÝLKOVÉ DOPOLEDNE 
Na strašidýlkovém dopoledni 
v mateřské škole se nestrašilo, 
naopak děti užily hodně smíchu. 
Největší legraci měly s propichováním 
nafukovacích balónků, které uvnitř 
skrývaly překvapení. Nenašel se 
nikdo, kdo by si nezatančil nějaký ten 
strašidelný tanec, a tvoření 
jablíčkových strašidel šlo klukům 
a děvčátkům taky pěkně od ruky. 
 

DOPOLEDNE S DIVADLEM 
13. listopadu navštívili MŠ herci z divadla Smíšek. Už název divadélka napovídal, že 
smíchu bude během představení dost a dost. A tak hlavní hrdina s netradičním jménem 
Princ Čočka bavil děti od začátku do konce divadélkového dopoledne. 
                                                                                                                                   Lenka Gorčicová 
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Informace ze základní školy 
Tvůrčí dílna 
Listopadová tvůrčí dílna se nesla tematicky již v duchu Vánoc. Nejprve zavládla velká 
radost při pohledu na vypálené výrobky z minulé dílny. Ani jedna „vítací“ tabulka se 
nerozbila. Rozmíchali jsme glazury a děti zdobily své tabulky barvou. Poté jsme přikročili 
k výrobě vánočních předmětů – zvonečku a andělíčka. Oba výrobky se tvoří podobným 
způsobem, základem je stočení plátu hlíny do kornoutu. Po zvládnutí této záludnosti 
popustily děti uzdu své fantazie a vyzdobily svá díla po svém. A tak doufejme, že po 
vypálení a dokončení výrobků budou zvonečky zvonit a andělíčci svítit a umocní sváteční 
atmosféru v rodinách dětí. 

                                                                                                                   Mgr. Blažena Wertichová 

 

Týden ve znamení korunovačních klenotů 
České korunovační klenoty – majestátní, velkolepé, jedinečné. Odznaky vlády a moci 
českých králů. Soubor zahrnuje Svatováclavskou korunu, královské žezlo, královské jablko, 
korunovační plášť a další doplňky. Každý z nás už je určitě někdy viděl –  naživo, na 
fotografii, v televizi… I žáci naší školy měli tu možnost a výstavu „Korunovační klenoty na 
dosah“ zhlédli v Městském muzeu v Krnově v prostorách Flemmichovy vily. Výstava byla 
doprovázena velmi vyčerpávajícím výkladem. Tento obsahoval spoustu zajímavostí, 
týkajících se nejen samotných korunovačních klenotů. Žákům byl přiblížen i život v době 
vlády Karla IV. Dozvěděli se, jak se lidé oblékali, jaké postavení ve společnosti měl např. 
kat a jaké tresty čekaly na lháře, zloděje a jiné zločince. Mnozí si pak s úlevou uvědomili, 
jak je 21. století úžasné! Po duchovním zážitku si přišlo na své i fyzično. Po zdolání 222 
schodů na Cvilín se pod námi rozprostřel překrásný výhled na Krnov. Pak už jen nějaká ta 
dobrota a krásný listopadový den plný zážitků se stal součástí historie… 

Mgr. Ivana Vaňková 

I šesté třídy se na chvíli přenesly v čase a ocitly se ve středověku – v době panování Karla 
IV. Po prohlídce Flemmichovy vily byl ještě dostatek času na okružní cestu centrem 
Krnova. Děti si prohlédly další historické budovy – synagogu, kostel sv. Martina, radnici – 
a získaly informace o významném krnovském staviteli, Leopoldu Bauerovi. 

Mgr. Renata Schreierová 
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Světýlkový průvod   
 
Snad rekordní počet nejen dětských návštěvníků zažil 10. listopadu neplachovický zámek. 
Proměnil se alespoň na chvíli na transylvánský hotel plný nejrůznějších a nejhrůznějších 
strašidel. Kdo chtěl vědět, co se v hotelu bude dít, musel se nejdříve ve světýlkovém 
průvodu přes tajuplné neplachovické uličky k hotelu dostat. Nebyl by to strašidelný 
podvečer, kdyby na hosty nečekal Frankenstein, upíři, vlkodlak a ve sklepě dokonce 
mumie. Příšery si pro děti přichystaly ne zrovna jednoduché úkoly. Kdo si netroufnul do 
hotelového sklepení, mohl si vytvořit strašidýlko nebo pomalovat transylvánskou figurku. 
I přes upozornění, že strašidla jsou v dobrém rozmaru a není se čeho obávat, byly 
v některých dětských tvářích náznaky pochybnosti. Ale bylo tomu i naopak, někdo se 
nebál nikoho ani ničeho. 
Hotelový bufet byl rovněž v obležení a upíří diskotéka přilákala tancechtivé. 
Tak se zámek alias HOTEL TRANSYLVÁNIA otřásal ve svých základech a paní starostka 
potichu doufala, že ten nápor neplachovická chlouba unese.  
Pochvalou a povzbuzením pro klub rodičů při MŠ Neplachovice a další nadšence, kterým 
není zatěžko pobavit ostatní a kteří celou strašidelnou show uspořádali, byla spousta 
nadšených dětských tváří z blízkého, ale i vzdálenějšího okolí.  
 
                                                                                              Klub rodičů a přátel MŠ Neplachovice 
 

Ocenění dlouholeté služby 
 
Při návštěvě našeho kostela, ať radostné 
nebo smutné, či při pravidelných mších 
svatých znějí varhany. Málokdy si 
uvědomíme, kdo za nimi sedí. Až teprve 
tehdy, když nehraje, zjistíme, že je paní 
varhanice asi nemocná. To se ale stává 
málokdy. 
Paní Františka Štencková hraje na varhany od 
svých dětských let. Bezmála šedesát roků. 
Bez umělecké průpravy. 
Za tuto činnost byla navržena k ocenění 
biskupstvím Ostravsko – opavským. V úterý 
16. října byla pozvána do katedrály Božského 
Spasitele v Ostravě, kde jí Otec biskup 
František Václav Lobkovic předal diplom s poděkováním. Této slavnostní příležitosti byl 
přítomen její manžel, Otec Luboš a čtyři naši farníci. Do dalších let jí přejeme hodně 
zdraví a pohody k dalšímu hraní. 
                                                                                                                                        Jana Čechová   
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Manželé Vaňkovi oznamují,  
že vánoční prodej ryb se uskuteční takto: 
 
 

Pátek  21. 12.   14 – 18 
Sobota    22. 12.  8 – 18 
Neděle  23. 12.  8 – vyprodání zásob 
 
 
 
Kino Holasovice – hrajeme v prosinci 
 
5. 12. 2018  Mamma Mia! Here We Go Again, hudební komedie, USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 

  
12. 12. 2018  Když draka bolí hlava, pohádka, ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
 
19. 12. 2018  V husí kůži, animovaný, komedie, Čína 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
 
 

Informace dětské lékařky 
 
Do odvolání ordinuje MUDr. Eva Čechová ve čtvrtek v Holasovicích 8.00 – 10.00 
(nemocní) a 10.00 – 11.00 (poradna)! 
 
V pondělí 17. 12., úterý 18. 12. a v pátek 28. 12. 2018 MUDr. Eva Čechová NEORDINUJE, 
zastupuje MUDr. Jana Cibulková (Pekařská 7, Opava, 553821410) pouze pro akutní 
případy od 8.00 do 10.00 hod. 
 
Ve čtvrtek 27. 12. 2018 ordinujeme za obě ambulance v Opavě (Pekařská 7, Opava) 
v době od 8.00 do 12.00 pro akutní případy! 
 
V pondělí 31. 12. 2018 NEORDINUJEME! 
 
 
Děkujeme za pochopení. Přejeme vám, abyste prožili vánoční svátky v klidu, pohodě a ve 
zdraví. 
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice 
 
 

Provozní doba v období vánočních svátků: 
čtvrtek 27. 12.:     ZAVŘENO 
pondělí 31. 12. :   ZAVŘENO 
 

 
 
 

Akce v měsíci prosinci v okolních obcích: 
1. 12. – POSLEDNÍ LEČ – HON V TÁBORSKÉM LESE, pořádá Myslivecké sdružení Hůrka 
Holasovice 
8. 12. – MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA, obecní dům Štemplovec, pořádá SDH Štemplovec 
9. 12. 2017 – VÁNOCE V MUZEU, muzeum Holasovice, pořádá občanské sdružení Slezský 
venkov 
15. 12. – VYCHÁZKA K WYSOKÉ - SCHENGEN, v 15.00 hod od Floriánka v Holasovicích, 
pořádá kulturní komise obce Holasovice 
15. 12. – VÁNOCE V MUZEU, muzeum Holasovice, pořádá spolek Slezský venkov 
22. 12. – ŽIVÝ BETLÉM A ZPÍVÁNÍ KOLED, od 17.00 hod. hráz rybníka Loděnice, pořádá 
SDH Loděnice 
23. 12. – ZPÍVÁNÍ KOLED, pod vánočním stromem, Štemplovec, pořádá SDH Štemplovec 
27. 12. – VEŘEJNÉ BRUSLENÍ – HORNÍ BENEŠOV, 10.00 – 12.00 hodin, zimní stadion 
Horní Benešov, pořádá Sportovní klub Loděnice 
31. 12. – SILVESTROVSKÝ BĚH, 10.00 hodin, hřiště Holasovice, pořádá Sokol Holasovice 
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